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®ynkuuu. Crnocodbl 3aganus pynkumnid. Buasl gpyHknumii.

1. Onpenenenue: OyHKIHMEH HA3BIBACTCS 3aBHCHMOCTh BEIMYHHBI y OT BEIMYHMHBI X, €CIH KaXIOMY PacCMaTpHBAEMOMY
3HAYCHUIO BEJMYMHBI X COOTBETCTBYET OMPESICHHOC 3HAUCHHIE BETUYHHBI ).
v = f(x), rae x — He3aBucHMas epeMeHHas (apryMeHT); y — 3aBUCHMast IlepeMeHHas (3HaueHue QyHKIHH).
2. Bunpl byHKIMI
- LWeante dynkin y = P(X), rie P(x) — muorounen. [puvep: Y = kx+b;y = ax® +bx+c;y = IX;
- ipodHo-paunoHanbHble QyHKIMH Y = M . Hpumep: y — k ;
Q(x) X
-Kycounble. ®dynkims, koropas 3agaercs (opMmyiaaMu, ACHCTBYIOIIMMH HA Pa3iIHYHBIX
X% x< -2
y=14|x;-2<x<2
Jx;x=2 /‘ -
- O6paTumble. OYHKIMS HA3BIBACTCS OOPATUMOM, €CIIM Pa3HbIM 3HAYCHHUSM apryMEHTOB M3
obmactu onpexnencHus GYHKIUN OTBEUAIOT pa3Hble 3HaUYCHIS (PYHKIMH. Y CJIOBHE 0OpaTUMOCTH (% #%)= (Y, %Y,)"

yuacTKax U3MeHeHus apryMmeHnta. [Ipumep: . I'pachux (cM. pucyHok)

y= X2 — Kga()pamuqHag ¢yHKI4M}l y= X2 (X > O) - Kea()pamulmaﬂ ¢ym<uuﬂ
[pumep: X, =—3 y,(-3)=9 X =3 y,(3)=9
)(1;‘&)(2;1 1= )2 _ x1¢x2;l AN FEY:
X, =3 ¥,(3)=9 X, =4 y,(4) =16

(X1 XY, = yz) =y = x> — neobpamumas gynxyus (X1 £X, Y, # yz) =y=x (X > O)— obpamumas GyHKYuUsL

- Obparnsble. [{ns oOpatumoii GyHKIUM ompenensiercss oOpaTHas QyHKIMs y’l(x). [Mpumep: Haiitu oOpaTHyro QyHKIMIO 1Ist

GyHkuME Y = X3,

Otarsl Pemenne
3.3
1. Tlepenecem Xx B JIEBYIO YacThb y=x5x=y
paBeHCTBa, a ) - B TPaBYIo.

[Tomyuaem ypaBHEHHE.

2. Pemaem YpaBHEHHE 3_ 33 _afov_3
OTHOCHUTEJILHO NIEPEMEHHOM X. X =YX = \/y’ X= \/y

3. IIpousBoaum 3aMEHY | x = g/y yt= 3x - obpamumas yHryus
X—=>yhy—>x

ITocTtpoum rpaduxn HKLIUNA =x’u 1 _3/x B OIHOH KOOPAWHATHOM
p p y y y P

=3 -1 _3 8f---- =¥
IIOCKOCTH. y=x' yt=ifx -
I'paduxu dynkumit y=x>u  y'=3%X  CUMMETPHUHBI OTHOCHTeNbHO XY X|¥

2-8 -8[-2

npssMoit  y=x. BeIBOA: rpagukn B3aMMHOOOPATHBIX (YHKIHMHA CHMMETPUYHEI
OTHOCHTEJIFHO TPSIMOH y=X.

- Cunoxubie. Ecmu y:f(z), a y:¢(x), TO (yHKIUS y:f((p(x)), 00 : 2 - 1’ s
1|1 1 i

— .
IMpumep: y=COS\/2tg(X M _cnoxuas (GYHKIHMS, KOTOPYIO MOXKHO pasioxuTh 2|8 8|2 =%

10 (BYHKIMSM:

y = cos/200“ L
Dy, = x?

2)y,=y,-4=x'-4

3)y, =tgy, =tg(x" -4)

4)y, =2% = 29(x*~4)

B)Ys =+/¥, =290
6)y =0 Y, = Cos/ 29"~

3. CrocoObl 3a/laHus TabauuHbI — TaONULEH; aHATUTHIECKHH — (GopMylnamu; rpadudeckuil - rpadukaMu; CIOBECHBIH —
CJI0OBaMH; MOIyrpadUuECKUil — CMEIIAaHHOE 3a/1aHME.

I'padguxom GyHKIINN HAa3BIBAETCS MHOXKECTBO BCEX TOUEK KOOPAMHATHOH TTIOCKOCTH, aOCIIMCCAMU KOTOPBIX SBISIOTCS 3HAUCHUS
apryMeHTOB, a OpAMHATAMH — COOTBETCTBYIONINE 3HAYCHNS (DYHKINN.

YrBep:xkaenue: s Toro, uroOsl JHHMA ObIIa rpadrKOM HEKOTOpPOW (DyHKIHMH, HEOOXOOUMO W JOCTATOYHO, YTOOBI BCSKas
npsiMasi IapaieabHas OCH OPAMHAT MEepeceKana ee B 0JJHON TOUKe.




